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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL
DE COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 11ª

REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos oito (08) dias do mês de agosto de 2022, no horário
das 19h00 (dezenove horas), na Sede do Poder Legislativo
Municipal,  na  Praça  Américo  Luiz  de  Freitas  nº  90,
realizou-se  a  DÉCIMA  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na
presente  Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de
Comendador  Gomes,  Estado  de  Minas  Gerais.  De  início  o
Presidente da Câmara Municipal, Vereador  LEANDRO ROSA DE
SOUZA,  agradecendo  a  presença  dos  senhores  vereadores,
esclareceu que a reunião de hoje é ordinária, constante do
calendário  dos  trabalhos.  Na  sequência,  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora, Vereador SÍLVIO REQUIÃO, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio  a
presença de todos.  Assim, havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora que promovesse a leitura da
ata  da  reunião  ORDINÁRIA  anterior,  realizada  em  27  de
junho de 2022, que após lida e votada, foi  aprovada por
unanimidade.  Após  a  leitura  daquela  ata,  o  Presidente
iniciou a Primeira Parte da Reunião – Expediente, momento
em  que  solicitou  ao  Secretário  da  Mesa  Diretora  que
promovesse  leitura  da  correspondência,  projetos  e
proposições contidas no expediente.  O Secretário da Mesa
Diretora  LEU:  CORRESPONDÊNCIAS:  Ofício  SEI  nº
20068/2022/SUPAS/DIR-ANTT,  assinado  pelo  Sr.  RICARDO
TIMÓTEO  ANTUNES,  Secretário  Substituto  de  Serviços  de
Transporte Rodoviário de Passageiros da Agência Nacional
de  Transporte  Terrestres  (ANTT),  em  atendimento  à
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representação do Vereador Reginaldo da Silva aprovada em
plenário;  Ofício  nº  197,  de  20  de  junho  de  2022,  do
Presidente da Câmara Municipal de Campina Verde, Vereador
Gustavo Venâncio Arantes Freitas, encaminhando INDICAÇÃO
aprovada em plenário daquela Câmara Municipal; Ofício nº
069, de 26 de julho de 2022, do Gabinete do Prefeito,
respondendo  diversas  indicações  apresentadas  pelos
Vereadores; Requerimento para uso da Tribuna do Senhor
Pedro Henrique Ferreira Castro, Presidente do Sindicato
dos  Produtores  Rurais  de  Comendador  Gomes;  PARECER  DA
COMISSÃO ESPECIAL DE ANÁLISE DE VETO À LEI Nº 1.340, DE 22
DE JUNHO DE 2022, pela manutenção do veto; PROPOSIÇÕES DO
EXECUTIVO:  1.  Projeto de Lei nº 34, de 2 de agosto de
2022,  que  “Autoriza  o  Município  conceder  auxílio
financeiro ao Sindicato Rural de Comendador Gomes e contém
outras providências”. 2.  Projeto de Lei nº 35, de 2 de
agosto de 2022, que “Autoriza o Município a permutar o
imóvel que especifica, altera o art. 1º da Lei nº 1.271,
de 17 de abril de 2018 e contém outras providências”.
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  1.  INDICAÇÃO ao  Senhor
Prefeito, para que viabilize na programação da Secretaria
Municipal de Educação o 1º ano do ensino fundamental para
adultos  que  não  tiveram  a  oportunidade  de  estudar,  de
autoria do Vereador  Reginaldo da Silva. 2.  INDICAÇÃO ao
Senhor  Prefeito,  para  que  seja  feita  a  construção  de
lixeiras em alvenaria nas comunidades Nossa Senhora de
Fátima, São Mateus e Assentamento Branca Moura, de autoria
do  Vereador  Sílvio  Requião.3.  MOÇÃO  DE  PESAR aos
familiares pelo falecimento da Sra. Zilda Maria Ferreira
Martins,  mãe  da  Primeira-Dama  Laurita  Ferreira  Martins
Santana,  de  autoria  do  Vereador  Sílvio  Requião.  4.
INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  seja  concedido
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reajuste no pagamento do adicional pago aos motoristas de
ambulância, de autoria do Vereador Reginaldo da Silva. 5.
INDICAÇÃO ao  Senhor  Prefeito,  para  que  seja  concedido
reajuste no pagamento do adicional pago às Auxiliares de
Limpeza  da  Saúde,  de  autoria  do  Vereador  Reginaldo  da
Silva. 6.  REQUERIMENTO  ao Senhor Presidente do Sindicato
dos Produtores Rurais de Comendador Gomes, Pedro Henrique
Ferreira  Castro,  para  que  preste  informações  sobre  a
instalação da balança na estrutura do referido Sindicato,
de autoria do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior. 7.
REQUERIMENTO  à  Senhora  Secretária  Municipal  de
Agricultura, Selma Aparecida da Silva Novato Coelho, para
que preste informações sobre o uso do trator agrícola com
grade, Marca Massey Ferguson, Modelo 4307, destinado à
agricultura  familiar,  de  autoria  do  Vereador  Aniron
Pereira  da  Costa  Júnior.  8.  REQUERIMENTO  à  Senhora
Secretária Municipal de Saúde, Maria Cristina Nunes, para
que preste informações sobre a falta de medicamentos e a
presença  de  pessoas  estranhas  à  pasta  nas  Unidades  de
Saúde,  de  autoria  do  Vereador  Aniron  Pereira  da  Costa
Júnior. 9.  INDICAÇÃO  ao Senhor Prefeito, para que seja
implantado no município o projeto Guarda-mirim, de autoria
do  Vereador  Sílvio  Requião.  10.  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito, para que seja trocada a porta do sanitário da
Praça da Matriz, de autoria do Vereador Luiz Duarte e 11.
PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO,  concedendo  título  de
Cidadão Honorário ao Sr. Márcio Lucas da Cruz, de autoria
do Vereador  Dalvo Santana da Silva.  Após a leitura da
matéria constante do Expediente, o Presidente passou à
Segunda  Parte  da  Reunião  –  Ordem  do  Dia,  chamando  à
tribuna o Sr. Pedro Henrique Ferreira Castro, Presidente
do Sindicato dos Produtores Rurais de Comendador Gomes,
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que  fez  uso  da  palavra  pelo  prazo  regimental.  Após  o
Presidente, nos termos do art. 128 do Regimento Interno,
nomeou  COMISSÃO  ESPECIAL  PARA  ANÁLISE  AO  PROJETO  DE
DECRETO  LEGISLATIVO  que  concede  título  de  Cidadão
Honorário  ao  Sr.  Márcio  Lucas  da  Cruz,  sendo:  1.
PRESIDENTE:  Vereador  Reginaldo  da  Silva;  2.  RELATOR:
Vereador Rogério Rufino de Andrade e 3. Membro: Vereador
Leonardo Beline de Castro, concedendo prazo regimental de
15 (quinze) dias para apresentação de parecer conclusivo.
A seguir passou-se ao processo de votação do  PARECER DA
COMISSÃO ESPECIAL DE ANÁLISE DE VETO À LEI Nº 1.340, DE 22
DE JUNHO DE 2022, pela manutenção do veto aposto pelo
Prefeito. Após lido e discutido, o parecer da Comissão
Especial foi aprovado por unanimidade. Após, iniciou-se o
processo de votação das seguintes proposições: PROPOSIÇÕES
DO   EXECUTIVO  : 1. Projeto de Lei Complementar n. 08, de 21
de  junho  de  2022,  que  “Altera  dispositivos  da  Lei
Complementar nº 91/2021, que Dispõe sobre instituição do
Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município
de Comendador Gomes; fixa o limite máximo para concessão
de aposentadorias e pensões pelo Regime de Previdência de
trata o art. 40 da Constituição Federal; autoriza a adesão
a Plano de Benefícios de Previdência Complementar e dá
outras  providências”,  que  se  encontrava  com  vistas  ao
Vereador  Aniron Pereira da Costa Júnior desde a última
reunião, o qual após discussão foi votado e aprovado por
unanimidade. 1. Projeto de Lei nº 34, de 2 de agosto de
2022,  que  “Autoriza  o  Município  conceder  auxílio
financeiro ao Sindicato Rural de Comendador Gomes e contém
outras providências”, o qual após discussão foi votado e
aprovado por unanimidade. 2. Projeto de Lei nº 35, de 2 de
agosto de 2022, que “Autoriza o Município a permutar o
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imóvel que especifica, altera o art. 1º da Lei nº 1.271,
de 17 de abril de 2018 e contém outras providências”. O
Vereador  Aniron Pereira da Costa Júnior pediu vistas do
projeto  para  a  próxima  reunião.  PROPOSIÇÕES  DO
LEGISLATIVO:  1.  INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que
viabilize  na  programação  da  Secretaria  Municipal  de
Educação o 1º ano do ensino fundamental para adultos que
não  tiveram  a  oportunidade  de  estudar,  de  autoria  do
Vereador Reginaldo da Silva. Após explanação do Autor, a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  2.
INDICAÇÃO ao  Senhor  Prefeito,  para  que  seja  feita  a
construção de lixeiras em alvenaria nas comunidades Nossa
Senhora de Fátima, São Mateus e Assentamento Branca Moura,
de autoria do Vereador Sílvio Requião. Após explanação do
Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por
unanimidade.  3.  MOÇÃO  DE  PESAR aos  familiares  pelo
falecimento da Sra. Zilda Maria Ferreira Martins, mãe da
Primeira-Dama Laurita Ferreira Martins Santana, de autoria
do Vereador  Sílvio Requião.  Após explanação do Autor, a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  4.
INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito,  para  que  seja  concedido
reajuste no pagamento do adicional pago aos motoristas de
ambulância, de autoria do Vereador  Reginaldo da Silva.
Após explanação do Autor, a proposição foi discutida e
aprovada por unanimidade. 5. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito,
para que seja concedido reajuste no pagamento do adicional
pago às Auxiliares de Limpeza da Saúde, de autoria do
Vereador Reginaldo da Silva. Após explanação do Autor, a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  6.
REQUERIMENTO  ao  Senhor  Presidente  do  Sindicato  dos
Produtores  Rurais  de  Comendador  Gomes,  Pedro  Henrique
Ferreira  Castro,  para  que  preste  informações  sobre  a
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instalação da balança na estrutura do referido Sindicato,
de autoria do Vereador Aniron Pereira da Costa Júnior. O
requerimento  foi  considerado  prejudicado  em  razão  do
comparecimento espontâneo do Presidente do Sindicato Rural
na reunião de hoje e retirado da pauta. 7. REQUERIMENTO à
Senhora  Secretária  Municipal  de  Agricultura,  Selma
Aparecida  da  Silva  Novato  Coelho,  para  que  preste
informações  sobre  o  uso  do  trator  agrícola  com  grade,
Marca  Massey  Ferguson,  Modelo  4307,  destinado  à
agricultura  familiar,  de  autoria  do  Vereador  Aniron
Pereira  da  Costa  Júnior.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  8.
REQUERIMENTO  à  Senhora  Secretária  Municipal  de  Saúde,
Maria Cristina Nunes, para que preste informações sobre a
falta de medicamentos e a presença de pessoas estranhas à
pasta nas Unidades de Saúde, de autoria do Vereador Aniron
Pereira  da  Costa  Júnior.  Após  explanação  do  Autor,  a
proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.  9.
INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que seja implantado no
município o projeto Guarda-mirim, de autoria do Vereador
Sílvio Requião. 10. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito, para que
seja trocada a porta do sanitário da Praça da Matriz, de
autoria do Vereador Luiz Duarte. Após explanação do Autor,
a proposição foi discutida e aprovada por unanimidade. A
seguir, encerrada a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira
Parte da Reunião – Parte Final. Neste momento o Presidente
franqueou a palavra a todos os vereadores que debateram e
se pronunciaram sobre diversos assuntos de interesse da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
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Município. NADA MAIS havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu  a  presença  de  todos: Vereadores,  Assessor
Jurídico, Dr. Adriano Ferro de Oliveira, servidoras Magda
Cristina  da  Silva  Rezende  e  Marinei  Ferreira,  público
presente no plenário e pela internet, ouvintes da 87,9 FM,
declarando encerrada a reunião, da qual, para constar,
lavrou-se a presente ata, digitada e impressa em sete (07)
laudas,  supervisionada  por  mim,  ...................
(Vereador  Sílvio Requião), Secretário da Mesa Diretora,
que, após lida, achada em conforme, votada e aprovada,
segue assinada por todos os vereadores. NADA MAIS. NADA
MAIS x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

Vereador SÍLVIO REQUIÃO
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE


